



Речь Блаженнейшего Архиепископа Новой Юстинианы и всего Кипра Хризостома на юбилейном акте в Зале церковных Соборов Храма Христа Спасителя

В ходе торжественного акта в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя Предстоятель Кипрской Православной Церкви поздравил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 70-летием.

Ваше Святейшество Патриарх Кирилл,
Предстоятели Поместных Православных Церквей,
честные и боголюбивые братья и сестры!

Апостольская Церковь Кипра, которая участвовала во всех Вселенских Соборах и много веков имела братские отношения с Русской Православной Церковью, не могла не принять сегодня участия в радостном торжестве по случаю юбилея ее Предстоятеля.

Третье тысячелетие – это тысячелетие Православия. Сегодня Православию есть что сказать и чадам Православной Церкви, и другим христианам, и даже представителям других религий. Православие едино, Церковь едина, и наша общая цель заключается в том, чтобы свидетельствовать о нашем единстве во Христе. Вчера во время Божественной литургии мы объединились и со Христом, и друг с другом. И, действительно, мы стали единой Церковью и одним человеком; мы стали причастниками Христа, которые наследуют Царство Божие.

Кипрская Православная Церковь как зеницу ока хранит братские связи со всеми Поместными Православными Церквами, констатируя, что все мы являемся единой Церковью. И мы должны сохранить наше православное единство, ибо в третьем тысячелетии только Православие еще может сказать что-то новое.

Ваше Святейшество, как я лично, так и Синод Кипрской Православной Церкви, ее клир и верующий народ сердечно поздравляем Вас с 70-летием со дня рождения. Всю свою сознательную жизнь Вы посвятили служению не только Русской Церкви, но и всему Православию. Я Вам желаю крепкого здоровья, многих лет Первосвятительского служения, чтобы мы все вместе могли и дальше трудиться с Вами на благо нашей паствы и принести еще больший плод в деле укрепления единства Православных Церквей. Я очень надеюсь, что этот праздник в честь юбилея Вашего Святейшества навсегда останется в сердце нашего Православия.

Многая лета!

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48983/>